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 קורס קיץ תשע"ד – 0אלגברה לינארית  88-112

 'במועד 

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  000נק' )כל ציון מעל  000השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  6 כליש לענות על 

 (.000יעוגל ל

  ך המחברת לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, א דפי הבחינהיש לענות על

 תיבדק כלל.

  



 חלק א'

 הוכיחו את המשפט הבא:נק'(  00) .0

U,, ויהיו Fמרחב וקטורי נוצר סופית מעל שדה  Vיהי  W V .תתי מרחבים 

 אזי:

dim( ) dim(U) dim(W) dim(U W)U W     

 



,מרחב וקטורי נוצר סופית, ותהיינה  Vיהי נק'(  01) .0 :T S V V  העתקות

0 האפסתהי העתקת לינאריות, ו :V V V. 

0VTנניח כי  S  . 

0VTאם ו/הפריכו: הוכיח .א  י אזS אינה הפיכה 

dim(kerS)/הפריכו: הוכיחו .ב dim(kerT) dimV   

 



nתהיינהנק'(  01) .3 nA  2כך ש( ) 0A I  . 

 הפיכה Aהוכיחו כי  .א

)את  הביעו .ב )adj A המטריצות באמצעות ,A I הסקלרו A 

 



 חלק ב'

 

 נק'(  00) ..

מערכת משוואות  הית
0

0

x y z w

x y z w

   


   
   

   אוסף הפתרונות שלה. Uויהי 

 תהיו (1,0,0, 1), (1, 1,0,0), (0,1,0, 1)W span   . 

Uצאו בסיס ומימד עבור מ .א W  

Uמצאו בסיס ומימד עבור  .ב W  

 



 נק'( הוכח/הפרך: 00) .1

,לכל שתי מטריצות  .א n nA B   מתקיים כי 
2 2 22A B A AB B   . 

,תהיינה  .ב n nA B   כך שA  הפיכה, אזי(B) N(BA)N . 

nתהי  .ג nA   2כך ש 0A   אזי ,A I .הפיכה 

nתהי  .ד nA  כאשרn  אי זוגי. אזי אםTA A   אזיA .אינה הפיכה 
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 וקטוריםנים נתונק'(  00). 6
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( ,1,1)
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(1,1, )

v a

v a

v a







    

1

2

3

(1,0,1)

(1,1,0)

( , 1, 1)

w

w

w a





  

 

 המקיימת  Tקיימת העתקה לינארית  aמצאו לאילו ערכי  .א

1 1

2 2

3 3

Tv w

Tv w

Tv w







 

0aעבור  .ב  רש מצאו את העתקה מסעיף א' במפו 

)מהצורה  ה)כלומר מצאו נוסח , , ) ...T x y z  ( 

 מצאו את ההעתקה ההופכית להעתקה מסעיף ב' .ג

 



 לשאלה ____ דף נוסף


